

睿盛銀行新加坡分行 (VP Bank Ltd Singapore Branch) 在《亞洲私人銀行家》2020 年卓越大獎中榮膺最佳私人銀行中介服務獎

新加坡，2021 年 1 月 18 日

睿盛銀行新加坡分行在《亞洲私人銀行家》評選的 2020 年卓越大獎中榮膺「最佳私人銀行--中介服務」大獎。該獎項充分肯定了 VP 銀行在亞太地區金融中介領域長期以來的專業知識和承諾。

作為中介機構的重要合作夥伴，睿盛銀行擁有超過一半的業務來自與其他任何銀行都不同的獨特服務。這些服務基於睿盛銀行的混合業務模式，並為終端客戶設計成盡可能高效、值得信賴並具成本效益的基礎銀行服務。此外，睿盛銀行的基金解決方案及 IT 基礎設置，例如睿盛銀行電子銀行 e-banking^{PLUS} 平臺，都進一步完善了這些服務。

睿盛銀行新加坡分行的中介業務主管 Thomas Jost 表示，「我們很榮幸獲得《亞洲私人銀行家》頒發此獎項，感謝我們的同仁、客戶及合作夥伴，是他們的支持和信賴幫助我們獲得這個榮譽。我們具備強大優勢，能夠拓展我們的網路並為外部資產管理人、家族辦公室及受託人提供卓越的服務。」

睿盛銀行新加坡分行的中介及私人銀行業務主管 Reto Marx 補充稱，「睿盛銀行在亞洲獨具優勢，能夠透過我們的新加坡財富樞紐，利用我們全球專業知識、合作夥伴生態系統以及服務於我們中介及私人銀行客戶的長期經驗，為我們的客戶提供綜合性服務。」

睿盛銀行新加坡分行的首席執行官 Bruno Morel 強調，隨著睿盛銀行與海銀財富管理有限公司建立合作夥伴關係，睿盛銀行亞洲業務的重要性日趨重要。這將為睿盛銀行提供機會，在中國市場建立業務活動，並與在中國享有極高專業度及聲望的合作夥伴共同推動睿盛銀行在亞洲的策略。2021 年，睿盛銀行將加強與海銀財富的合作，繼續共同在此極具吸引力的地區推進業務活動。此外，睿盛銀行最近宣佈，作為一個重要里程碑以及 2026 年策略中的關鍵部分，其將加快進行數碼化轉型。

在給睿盛銀行的頒獎辭中，《亞洲私人銀行家》駐香港編輯、卓越大獎評委會主席 Sebastian Enberg 評論稱，「睿盛銀行憑藉其在服務、解決方案以及數碼化實力方面持續而重大的投入，力圖為獨立資產管理人及其客戶提供傳統銀行業務以外需求支持，這充分證明了睿盛銀行在亞洲獨立資產管理領域的卓越貢獻。鑒於在銀行業中，獨立資產管理人在通常意義上並不被視為優先發展的核心業務，更不用說合作夥伴，因此這令睿盛銀行的貢獻尤其值得讚許。更重要的是，此項業務取得了可觀業績。在充滿挑戰的 2020 年，睿盛銀行在亞洲（包括北亞）的獨立資產管理人關係質素顯著提升，並實現了穩健的新增資產流入，此外其團隊新增了中介業務專家，因此令其在這個高度競爭的環境中取得出眾表現。」

《亞洲私人銀行家》卓越大獎樹立了區域私人財富管理領域的卓越標桿。評委會由《亞洲私人銀行家》的編輯團隊組成。

如欲獲取更多資料，請聯絡：

睿盛銀行新加坡分行
陳韋霓，市場營銷和通訊經理
電話 +65 6305 0095 手機 +65 81270272
weeni.tan@vpbank.com
www.vpbank.com

Redhill Asia
陳穎珊
手機 +852 93793045
belinda@redhill.asia

日程表

媒體及分析師會議—2020 年年度業績	2021 年 3 月 9 日
2021 年股東週年大會	2021 年 4 月 30 日
圓桌會議—2021 年半年度業績	2021 年 8 月 17 日

有關睿盛銀行集團 (VP Bank Group)

睿盛銀行成立於 1956 年，截至 2020 年中擁有 979 名員工（其中包括 908 名全職員工），為列支敦士登最大的銀行之一。時至今日，VP 銀行已在瓦都茲、蘇黎世、盧森堡、新加坡、香港以及羅德鎮（英屬維京群島）設有辦事處。睿盛銀行集團向私人客戶及金融中介提供定制化資產管理以及投資諮詢服務。截至 2020 年 6 月 30 日，睿盛銀行集團管理的客戶資產規模達 456 億瑞士法郎。睿盛銀行於瑞士證券交易所上市並獲標準普爾「A」級評級。

有關睿盛銀行新加坡分行 (VP Bank Ltd Singapore Branch)

睿盛銀行新加坡分行是一家精品私人銀行，秉承以客戶至上的經營理念。自 2008 年起在新加坡成立業務，是總部位於列支敦士登的睿盛銀行集團的亞洲分行。

睿盛銀行有限公司新加坡分行專注於為高淨值客戶和專業資產管理人提供專業化的財富管理方案和家族辦公室服務，致力於保護和增長客戶的財富。該銀行提供財富管理方面的全方位服務。除了私人財富管理外，睿盛銀行新加坡分行還為資產管理人和其他金融中介提供全面的服務。這些服務包括交易平台，銀行服務（包括電子銀行和手機銀行）以及運營支持。睿盛銀行新加坡分行也與專業人士建立起合作關係，提供量身定制的投資諮詢，全權委託管理解決方案和託管服務。

睿盛銀行榮獲 2020 年大中華區 WealthBriefingAsia 卓越獎最佳外部資產公司（EAM）服務提供商獎和最佳私人銀行區域合作夥伴獎，以及 2020 年 Citywire 亞洲外部資產公司最佳亞洲外部資產公司服務平台。2021 年，睿盛銀行被《亞洲私人銀行家》評為最佳私人銀行——中介服務。